ATAMINIZMA ETT3 - 2425 (MEXPI KAI TA OPIA)

OEMA A

Al. Na amodeifeTte 671 n y=x eivar d§ovag ouppeTpiag yia pia 1-1 ouvdptnon f kar Tnv avtioTpopn Tng.
OcwpeioTe o011 n f civai opiopévn ato R kai 611 f(R)=R. (8 povadec)

A2. Na 31aTuTtwoEeTE To KPITAPIO TTAPEUPOARG. (3 povadeg)

A3. Aivetai o 10xUpiopdc: «Av yia pia ouvdpthon f 1oxUel 611 f(x)>0 yia X KovTd oTo X, , 6TToU

X, eRu {—00,+ 00} ) Kail UTtdpX el To 6p10 TNG OTAV TO X TEIVEI OTO Xo, TOTE TO Oplo TG €ival OeTIKOC

ap1Buoc». Na Tov xapakTtnpioete wg AANBA R Weudn kai va 8ikaioAoyRoETE TOV 1I0XUPIOHO 0dg.

(1+3 povadeg)

A4. Na xapakThpioeTe wW¢ «ZwoTo» A «AdBoc» TIC TapaKATW TPOTAOEIG:

a. Ma dVo ouvapThoeig pe To id1o Ttedio opiopoU A, h oUVOeon Toug éxel emiong edio opiopoU To A.

p. Ta koivd onyeia Twv ypa@IKwy mapacTdoewv dUo ouvapThoswy f, g eival TdvTa Téoa éoa Kai or AUCEIg

Tng e€iowang f(x)=g(x).
1

v. Ioxver oti: lim e =0

X—>+0

3. Av uTtdpx el To dp1o piag ouvdpTthong f KovTd aTo X,, TéTe 1oxUer 6Ti: lim f(x) = f(x,)
X=X,

e. Avto lim | f(x)|= 0, ToTe TO IimL =40 f — oo, (10 povadec)
x—0 x—0 f(X)

OEMA B
B1. Na umoAoyioeTe Ta 6pia:

. YIx+6-2 . x?—x-2 . [ 2 1 J
a lim——— b. lim c. lim|(x-3 12 povade

x23 —\x+7 x->1 x> +3x% +3x +1 X3 ( )y 2_9 1z y <)
B2. Me pdon Thv TapakdTw ypdg@ikA TapdoTach, va uUttoAoyiogeTe - av uttdpxouv - Ta {nToUueva opia:

o1 . 1

a. lim—-—- b. lim —

x—0 f(x) X—>+00 f(x) 2
c. lim L

T xol f(x) —1
d. lim(f(a)x® —-2x? +1), aeR’ 1
(3+3+4+3 povadeg)
3 -2 -1 0 1 2 3

OEMA T

X —(a+1x* +px+6 _

1. Na umoAoyioeTe TiIC TIHEC TWV a Kai P WwoTe va 1oxVer: lim 5 (6 povadeg)

x—2 X — 2
2. Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TWV K KAl A WoTe va 1oxVer: lim (KX +2 —VJ4x% + AX —1) =5 (6 povadec)
X—>—0

, ) ... 3ef—m* , , , , .
3. i. Av yvwpiZete 6T lim ———— =1, T6Te va PpeiTe Tn povoTovia TG ouvdpThONG HE TUTIO :

x>0 X +m
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f(x)=In(m*+1)-x, xeR. (3+4 povadec)

ii. MNa m=e, va ppeite Tnv avrioTpopn ouvdptnon the f(x). (6 povadec)

OEMA A
IMa wa ouvdptnon f opiopévn ato R, yvwpiloupe oT:

. -+ 1 . 1 .

Ilmf(x)—><+3 == Kal lim ——=0 pe f(x) >0 via kdBe x € R.. Na umoAoyioeTe Ta TdpakdTw
x—1 X — 1 4 X—>+00 f(x)
opia:
. f(x-1)-2
fx-1)

Al. a limf(x) b. li C. Iimw (2+3+4 povadec)
x—1 X—>2 X — 2 x—1 X —1

. |2 (x) | - | f(x) - 1]
A2. a. lim f(x) b. lim | £2(x) + 3f(x) -2 |

f(l+h)-f(1-h)
h

(3+4 povadeg)

(9 povadecg)

A3. Na ppceite 10 Lirrg
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